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un árbol absorbe aproximadamente entre 
10kg y 30 Kg de CO2 al año.

un árbol de unos 20 años absorbe anualmente
el CO2 emitido por un vehículo que recorre de 
10.000 a 20.000 Kilómetros

los árboles absorben el 20 por ciento de 
emisiones de CO2 anuales de España

En España cada persona emite 8 toneladas 
de CO2 al año. El reto es conseguir que en 
2050 la cifra se haya reducido a

2 toneladas
por persona/año

Los árboles son los pulmones del planeta

Absorben CO2 y producen Oxígeno

Se produce oxígeno que es 
expulsado a la atmósfera

El agua es tomada por las raíces
 y transportada hasta las hojas

El dióxido de carbono del aire
 es asimilado por las hojas

La energía de la luz del sol 
es aprovechada en las hojas

 mediante la clorofila

IMAGINA
Un mundo más sostenible
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Se requieren 22 árboles para suplir la demanda de oxígeno 
de una persona al día.

0,41 hectáreas con árboles (el equivalente a tres campos de 
futbol)  produce suficiente oxígeno al día para 18 personas.


